

**Председателю Гагаринского
районного суда г. Москвы
Неверовой Т.В.
119049, г. Москва, ул. Донская, д.11, стр.1**

ХОДАТАЙСТВО

Уважаемая Татьяна Васильевна!

Обращаюсь к Вам с просьбой облегчить наказание Шахпаронова Александра Александровича.

Я почти 50 лет знаю его родителей, близко был знаком и с семьей его деда – участника ВОВ. Семья Александра это хорошие, порядочные, законопослушные и люди, вырастившие трех сыновей. Произошедшее с Александром является случайным эпизодом, в котором он глубоко и искренне раскаивается. За почти полгода, проведенные в СИЗО, Александр серьезно переоценил случившееся. Я читал его письма и могу с уверенностью утверждать, что он очень переживает за своих родителей и больше не допустит ошибок, приводящих к тяжелым последствиям для всей семьи.

Зная о его успехах в учебе, коммуникабельности и деловых качествах, готов принять Александра на работу в свой коллектив в качестве менеджера.

Прошу Вас учесть полное раскаяние, а также его молодой возраст и жизненные перспективы. Поскольку он уже осознал свою вину в полной мере дальнейшее содержание под стражей, по моему мнению, уже не эффективно, но может оказать негативное влияние на личность Александра. Учитывая также состояние здоровья (с детства болен бронхиальной астмой), очень прошу Вас не применять уголовное наказание, связанное с лишением свободы.

С уважением,

Народный артист России

М.Б. Турецкий